DERIVÁLÁS ALKALMAZÁSAI 1.
1. Állítsd elő a következő függvények magasabb rendű deriváltjait!
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2. A L’ Hospital-szabály alkalmazásával számítsd ki a következő határértékeket!
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3. A logaritmikus deriválás segítségével deriváld a következő függvényeket!
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4. Adott függvényhez adott pontjába húzható érintő egyenletét írd fel!
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1. Állítsd elő a következő függvények magasabb rendű deriváltjait!
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2. A L’ Hospital-szabály alkalmazásával számítsd ki a következő határértékeket!
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3. A logaritmikus deriválás segítségével deriváld a következő függvényeket!
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4. Adott függvényhez adott pontjába húzható érintő egyenletét írd fel!

a) x4  P(-1;1)  b) 
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DERIVÁLÁS ALKALMAZÁSAI 2.
1. Végezz teljes függvényvizsgálatot!
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2. Számítsd ki az r = 5 cm sugarú félkörbe rajzolható legnagyobb területű téglalap területét!

3. Oszd fel a 36-ot két olyan szám összegére, hogy a szorzatuk maximális legyen!

4. Számítsd ki az R = 8 cm sugarú gömbbe írható maximális térfogatú henger adatait!

5. Számítsd ki a R sugarú gömbbe írható maximális térfogatú henger adatait!

6. Számítsd ki az R = 6 cm sugarú gömbbe írható maximális térfogatú egyenes körkúp adatait!

7. Számítsd ki a R sugarú gömbbe írható maximális térfogatú egyenes körkúp adatait!
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1. Végezz teljes függvényvizsgálatot!
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2. Számítsd ki az r = 8 cm sugarú félkörbe rajzolható legnagyobb területű téglalap területét!

3. Oszd fel a 24-et két olyan szám összegére, hogy a szorzatuk maximális legyen!

4. Számítsd ki az R = 18 cm sugarú gömbbe írható maximális térfogatú henger adatait!

5. Számítsd ki az R = 7 cm sugarú gömbbe írható maximális térfogatú egyenes körkúp adatait!

DIFFERENCIÁLSZÁMÍTÁS

Határozd meg a következő függvények első deriváltját!
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Határozd meg a következő függvények első deriváltját!
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DERIVÁLÁS ALKALMAZÁSAI 3.
1. Állítsd elő a következő függvények 3-ad rendű Taylor sorát!
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1. Állítsd elő a következő függvények 3-ad rendű Taylor sorát!

  a) 
[image: image108.wmf])

sin(

)

(

x

x

f

=

   , a = 0, a = 1

  b) 
[image: image109.wmf])

(

)

(

x

ctg

x

f

=

  , a = (/4

  c) 
[image: image110.wmf]x

x

f

-

=

1

1

)

(

    , a = 0

  d) 
[image: image111.wmf])

(

)

(

x

ch

x

f

=

   , a = 0

FÜGGVÉNYEK FOLYTONOSSÁGA, HATÁRÉRTÉKE

1. Folytonosak-e az alábbi függvények a megadott pontban?
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3. Számítsd ki a következő függvények határértékeit az adott pontban!
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1. Folytonosak-e az alábbi függvények a megadott pontban?
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3. Számítsd ki a következő függvények határértékeit az adott pontban!
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KOMPLEX SZÁMOK

1. Végezd el a műveleteket!
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2. Oldd meg a következő egyenletrendszert a helyettesítés módszerével:
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3. Írd fel trigonometrikus alakban! 
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4. Számítsd ki a két szám szorzatát és hányadosát!
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5. Számítsd ki!
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2. Végezd el a műveleteket!

     (5-2i)+(8+9i); 
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3. Oldd meg a következő egyenletrendszert!
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4. Írd fel trigonometrikus alakban!
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5. Számítsd ki a két szám szorzatát és hányadosát!
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6. Számítsd ki!
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SZÁMSOROZATOK I.
1. Írd fel az általános elemmel adott sorozatok első négy-négy elemét:
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2. Írd fel az adott sorozatok általános elemét!
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[image: image167.wmf],...
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3. Határozd meg az alábbi sorozatok monotonitását!
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5. Keress küszöbszámot az alábbi sorozatoknál, ha ( = 10-2.
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OTTHON

1. Írd fel az általános elemmel adott sorozatok első négy-négy elemét:
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2. Határozd meg az alábbi sorozatok monotonitását!
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3. Számítsd ki a 
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4. Keress küszöbszámot az alábbi sorozatoknál, ha ( = 10-3.
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VÉGTELEN SOROK

1. A megadott soroknál határozd meg a részletösszeget és a sor összegét!

a) 
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2. Az összehasonlító kritérium alapján vizsgáld meg a sorok konvergenciáját!
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3. Vizsgáld meg az adott sorok konvergenciáját a hányados-kritériummal!

a)  
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4. Vizsgáld meg az adott sorok konvergenciáját a gyökkritérium segítségével!

a) 
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5. A Leibnitz kritérium alapján vizsgáld meg az adott sorok konvergenciáját!

a) 
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OTTHON

1. A megadott soroknál határozd meg a részletösszeget és a sor összegét!
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2. Az összehasonlító kritérium alapján vizsgáld meg a sorok konvergenciáját!

a) 
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3. Vizsgáld meg az adott sorok konvergenciáját a hányados-kritériummal!

a) 
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4. Vizsgáld meg az adott sorok konvergenciáját a gyökkritérium segítségével!
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5. A Leibnitz kritérium alapján vizsgáld meg az adott sorok konvergenciáját!

a) 
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)

(

)

2

1

1

1

1

+

-

-

n

n

; b) 
[image: image245.wmf](

)

1

1

1

2

1

+

-

-

n

n

; c) 
[image: image246.wmf](

)

n

n

1

1

1

-

-


_1064587493.unknown

_1065446383.unknown

_1065447860.unknown

_1066671936.unknown

_1066672831.unknown

_1066672952.unknown

_1068233557.unknown

_1068233694.unknown

_1068233813.unknown

_1068233856.unknown

_1068233734.unknown

_1068233598.unknown

_1068233419.unknown

_1068233510.unknown

_1066672980.unknown

_1066672902.unknown

_1066672926.unknown

_1066672856.unknown

_1066672417.unknown

_1066672766.unknown

_1066672796.unknown

_1066672604.unknown

_1066672100.unknown

_1066672134.unknown

_1066671983.unknown

_1065448208.unknown

_1066671827.unknown

_1066671888.unknown

_1065448253.unknown

_1065448037.unknown

_1065448078.unknown

_1065447999.unknown

_1065447891.unknown

_1065447282.unknown

_1065447678.unknown

_1065447733.unknown

_1065447811.unknown

_1065447702.unknown

_1065447349.unknown

_1065447394.unknown

_1065447468.unknown

_1065447306.unknown

_1065446913.unknown

_1065447111.unknown

_1065447211.unknown

_1065447156.unknown

_1065447017.unknown

_1065447063.unknown

_1065446947.unknown

_1065446523.unknown

_1065446563.unknown

_1065446606.unknown

_1065446432.unknown

_1064588524.unknown

_1064588863.unknown

_1064589382.unknown

_1064589516.unknown

_1064589646.unknown

_1064589792.unknown

_1065446286.unknown

_1064589843.unknown

_1064589712.unknown

_1064589553.unknown

_1064589587.unknown

_1064589537.unknown

_1064589424.unknown

_1064589489.unknown

_1064589406.unknown

_1064589089.unknown

_1064589153.unknown

_1064589186.unknown

_1064589124.unknown

_1064589039.unknown

_1064588907.unknown

_1064588959.unknown

_1064588703.unknown

_1064588732.unknown

_1064588770.unknown

_1064588814.unknown

_1064588751.unknown

_1064588715.unknown

_1064588584.unknown

_1064588689.unknown

_1064588557.unknown

_1064588010.unknown

_1064588186.unknown

_1064588351.unknown

_1064588473.unknown

_1064588493.unknown

_1064588404.unknown

_1064588451.unknown

_1064588387.unknown

_1064588314.unknown

_1064588337.unknown

_1064588287.unknown

_1064588086.unknown

_1064588150.unknown

_1064588055.unknown

_1064587749.unknown

_1064587804.unknown

_1064587845.unknown

_1064587908.unknown

_1064587817.unknown

_1064587779.unknown

_1064587561.unknown

_1064587720.unknown

_1064587518.unknown

_1061530840.unknown

_1064565341.unknown

_1064567770.unknown

_1064568378.unknown

_1064587385.unknown

_1064587428.unknown

_1064587293.unknown

_1064567848.unknown

_1064567923.unknown

_1064567950.unknown

_1064568111.unknown

_1064567890.unknown

_1064567817.unknown

_1064566252.unknown

_1064566631.unknown

_1064567754.unknown

_1064566338.unknown

_1064566123.unknown

_1064566181.unknown

_1064566004.unknown

_1064566089.unknown

_1064565377.unknown

_1064565564.unknown

_1062060249.unknown

_1062079837.unknown

_1062080968.unknown

_1064564319.unknown

_1064564642.unknown

_1064564978.unknown

_1064565031.unknown

_1064565293.unknown

_1064565305.unknown

_1064565126.unknown

_1064565010.unknown

_1064564738.unknown

_1064564617.unknown

_1064564636.unknown

_1062081189.unknown

_1062081358.unknown

_1062081437.unknown

_1062081503.unknown

_1062081272.unknown

_1062081175.unknown

_1062081006.unknown

_1062080525.unknown

_1062080754.unknown

_1062080939.unknown

_1062080691.unknown

_1062080003.unknown

_1062080221.unknown

_1062080403.unknown

_1062080123.unknown

_1062079910.unknown

_1062078078.unknown

_1062078685.unknown

_1062078790.unknown

_1062079760.unknown

_1062079684.unknown

_1062078294.unknown

_1062078517.unknown

_1062060501.unknown

_1062060681.unknown

_1062077999.unknown

_1062060615.unknown

_1062060402.unknown

_1061531061.unknown

_1061532083.unknown

_1061532120.unknown

_1061532240.unknown

_1061532093.unknown

_1061531962.unknown

_1061532013.unknown

_1061530949.unknown

_1061530992.unknown

_1061530887.unknown

_1060935056.unknown

_1061528683.unknown

_1061530598.unknown

_1061530809.unknown

_1061530826.unknown

_1061530707.unknown

_1061530118.unknown

_1061530472.unknown

_1061530499.unknown

_1061530531.unknown

_1061530356.unknown

_1061530151.unknown

_1061529282.unknown

_1061529633.unknown

_1061529782.unknown

_1061529876.unknown

_1061529947.unknown

_1061530036.unknown

_1061529819.unknown

_1061529698.unknown

_1061529598.unknown

_1061529608.unknown

_1061529553.unknown

_1061529590.unknown

_1061528869.unknown

_1061528992.unknown

_1061529111.unknown

_1061528745.unknown

_1061528241.unknown

_1061528404.unknown

_1061528473.unknown

_1061528265.unknown

_1060935283.unknown

_1061528108.unknown

_1060935184.unknown

_1060934307.unknown

_1060934743.unknown

_1060934937.unknown

_1060935022.unknown

_1060934896.unknown

_1060934570.unknown

_1060934607.unknown

_1060934360.unknown

_1060933943.unknown

_1060934070.unknown

_1060934212.unknown

_1060933990.unknown

_1060933711.unknown

_1060933791.unknown

_1060933616.unknown

